

# röpcE

A CE-Szövetség havonkénti körlevele I. évf. 2.szám Kolozsvár, 1999 február 25

„Ímé mindent újjá teszek.”  
(Jel 21,5a)

Az imaheteink lehetőségeiben többször is kellett szolgálnom péntek estén-ként. Szülőfalumban is, Krasznán. Az imahét számomra Isten mindenhatóságának az újrafelismerése volt. Valamikor azt mondtam: nekem nincs semmi küldetésbeli dolgom otthon. Igaz, most is hívásra mentem, de mindenképpen jó volt szembesülnöm azzal a valósággal, hogy Isten nem szokott és nem is fog alkalmazkodni az én szavaimhoz. És péntek Keresztúron, és péntek Szentkirályon, és péntek Désházán és..., mert ezen a napon arról lehet szólni, hogy Isten mindent újjáteremt!!! Az "íme, újjáteszek mindent" az újfordítású Bibliában az újjáteremtés lehetőségét használja arra, hogy megdobogtassa szívem. Ó, a teremtő Isten, ó, de rég találkoztam Veled! Milyen kedves emlék az a vallásóra, amikor a semmiből-teremtés napjait kórusban mondtuk fel édesapámnak, s ha szépen skandáltuk is a negyedik parancsolat eredetét, fájdalmasan elszorítja a torkom annak tudása, hogy én nem pihentem meg a bűnnek útján. Az azóta elrepült évtizedek alatt az a cserépedény kiégett, sőt össze is tört darabokra, amelyik e drága FAZEKASMASTER eredeti műve volt. Céllal és értékkel telinek teremtette. Most már csak a szemétdombra való. Óvodáskorú kisleányok gyűjtik esetleg össze a szebbjét, - kockázni még lehet vele, de szüleik eldobatják velük e fertőző cserepeket. Nem, már nincs seholyan mesebeli drótostótlegény, aki össze tudná rakni. Még ha lenne is, de hol vannak a darabjaim?! Egy ilyen feladat előtt még ez a fent említett mesebeli legény is kifakadna Jákób módjára: hát Isten vagyok-é én? És Isten megteszi-é? Hogyan is hihetem el ezt az ígéretét?

Pénteken azonban minden elhíhető. Mert péntek volt, amikor kereszttel a vállán elindult a szemétdomb felé. Mert péntek volt, amikor megérkezett az emberiség feszítődését ordító szemétdombjára. És péntek volt amikor összerakta az Édenkert, az ádáméva cserepeit a századoséval együtt, összerakta az enyémekeket, a tiedet, a mieinket e drága szóban: BOCSÁSD MEG NEKIK!

Egy szabadult alkoholistának eszébe jutott, hogy az évek óta elhanyagolt gyümölcsösét rendberakja. A felesége csendesesen inti többünk jelenlétében, hogy azt már rég nem lehet újra gyümölcsözővé tenni. Barátunk visszakérdezett: "Engem lehetett?!"

Nekem csodálatos ajándék az idei imahét, különösen az a nap, amikor újra hiszek a SEMMIBŐL TEREMTŐBEN. Ámen.

*Sipos András, Szilágyszeg*

## Hírek, tudósítások:

*Születések:* Váncza Erzsébet (Dániel és Edith második gyermeke, Szamosardó), Baczó Emese (András és Jolán negyedik gyermeke, Diósd), Szilágyi Zsuzsanna (Sándor és Ágnes ötödik gyermeke, Zilah), Boda Péter (Mózes és Melinda első gyermeke, Zilah), Daray Krisztina (Attila és Erzsébet második gyermeke, Kolozsvár).

\* \* \* \* \*

*Elhunyt:* Elekes Gerzson, 51 évesen, 1999 február 10-én, Diósdon. Temetése 1999 febr. 12-én volt, ahol Berke Sándor szolgált a Lk 8, 22-25 alapján: Jézus azt akarja, hogy Vele érjünk a túlsó partra, ezért engedi a vihart is, és noha olykor úgy néz ki, hogy aludván nem törődik velünk, alig várja, hogy felköltünk, hogy parancsolhasson - az elemeknek is akár - a mi üdvösségünk érdekében...

Megalakult a zilahi gyermekrehabilitációs munka kuratóriuma melynek tagjai: Erdődi Júlia, Szabó Erzsébet, Petz Éva, Gáspár Attila, Bodoki H. László. A munka a továbbiakban *Zsuzsi gyermekmisszió* néven folyik, melynek egy első költségvetése alapján havonta csak az élelmezéshez kb. 1500 DM-nyire (naponta 50 DM) van szüksége, aminek rendszerint csak töredékesen van meg a fedezete. Éppen ezért

bárkinek, akit Isten Lelke indít, az ilyen jellegű segítségét – és nem csak – szívesen vesszük.

Egyébként igen nagy gondot jelent a napi harcokban a tanulás, aminek ellenőrzése és segítése gyakran csak esetleges. Külön tehertétel, hogy a gyermekek majdmindegyike hordoz valamilyen lelki sérülést. Az említett gondokat illetően kérjük az atyafiak imasegítségét is.

\* \* \*

1999 január 12-én tartotta **közyűlését** a Szilágysági körzeti CE-Szövetség, az elvárhatónál jóval kisebb érdeklődés mellett – már ami a tagok megjelenését illeti. Annál inkább kellemes meglepetés volt olyanoknak az érdeklődése, akik nem tagjai a Szövet-ségnek. Az Amos 8,11-ben olvasható ige alapján indult a megbeszélés, ahol szóba került, hogy Szilágyságban és különösen Zilahon érezhető egy kettős hatás: egyrészt szóródás, morzsolódás, újjal-mutogatás, hogy minden létező bajnak oka a CE; másrészt felértékelődött az Ige mind szélesebb réteg számára, és egyre szomjasabban keresik is azokat az alkalma-kat, ahol Istennek az az Igéje hangzik, amit a CE-Szövetségre is bízott az Egek Ura! Ami pedig a polarizálódást illeti, egyre nyilvánvalóbb, hogy ennek oka a Krisztus evangéliumá-val szembefordulók hatalomra kerülése a református egyházban. Ilyen összefüggésben jaj lenne a CE-Szövetségnek, ha nem a botrányok okozójaként tartanak számon. Nyilván elkép-zelhetetlen a kompromisszum azokkal, akik nyíltan szembeszegülnek az evangéliummal.

Felértékelődött a *házi közösségek* szükségessége Szilágyság-szerte. Nagy hiba volt elhanyagolni, legyen szó Zilahról, Diósadról, vagy bármilyen helységről is. Azt, ami műkö-dött, de háttérbe szorult, sokkal nehezebb újraéleszteni, mert hozászkottattuk magunkat a kényelmesebb megoldáshoz. Nagyon fontos lenne, hogy az istentisztelet elérkezessen kinek-kinek a házába is, akkor, amikor az atyafiak azt elhozhatják! A korábbi bevett alkal-makhoz képest aránylag új, – mindössze féléves hagyománnyal - hogy Zilahon minden vasárnap du. 6 órától istentisztelet jellegű együttlét van a Kraszna u. 130. sz. alatt, ahol rendszeresen meghívott lelkész hirdeti az Isten Igéjét. Korábban a Zoltárok könyve alap-ján, majd december közepe óta a Rómaiakhoz írott levél folytatólagos tanulmányozásaként.

Zilahon a CE-Szövetségnek 3 + 1 alkalmazottja van, akik a gyermekrehabilitációban illetve az idősek gondozásában dolgoznak. Újra értékelendő és újra szervezendő mindkét területen a munka, hogy meg ne roppanjon a felgyülemlett terhek alatt.

Az építkezésről elhangzott, hogy mintegy 214 millió lejes beruházás történt eddig, ami egy épület tető alá huzását jelenti, de ahhoz, hogy funkcionális legyen, még szükséges némely belső munkálatok befejezése. A folytatás jórészt anyagi forrás függvénye.

Az *anyagi beszámoló*ból (főbb tételek): (az építkezést nem számítva ide)

Bevételek: Adományok – belföldi 14 millió lej, külföldi 9 millió lej. Államtól 5,8 millió lej. Kiadások: Fizetésekre – 17 millió lej, élelemre 5 millió lej,

Tisztújítás. Elnök: Sipos András, alelnök: Juhos Attila, titkár: Szilágyi Sándor, Pénztáros: Szabó Imre

\* \* \*

Tőkés László püspök kezdeményezte a Vallásügyi államtitkárságnál, hogy vonják vissza a CE-Szövetség működési engedélyét. Többszöri megkeresésre az illetékes hatóság válasza: A CE-Szövetség bíróságilag is bejegyzett önálló jogi személy, amelyikre nézve a Vallásügyi államtitkárságnak nincs semmiféle jogosítványa. Természetesen, az egyházi hatóságok rögtön valami újabb CE-s átverést kerestek a dolgok mögött, holott egyszerűen csak annyiról van szó, hogy a Királyhágómelléki Egyházkerület azt zárta ki az egyházból, aki csak saját elkötelezettsége szerint szeretett volna az egyházi szervezet része lenni! Egyébként pedig az ajánlások vonatkozásában azt kell tudni, hogy minden bejegyzendő alapítvány jellegű szerveződés, vagy szövetség, amennyiben vallásos tevékenységet is szeretne folytatni, erre nézve a bíróságon kéri a Vallásügyi államtitkárság ellenjegyzését, aki a maga rendjén afelől kér igazolást, hogy elismeri-e az alapítót valamelyik egyház a sajátjának, vagy sem. Ettől kezdődően a szervezet működhet teljesen önállóan az elfogadott Statutum alapján.

\* \* \*

A székelyudvarhelyi közösség beszámolóját következő körlevelünkben közöljük.

\* \* \*

Híreket, beszámolókat az alábbi címre várunk:  
Adorján Kálmán, str. Bisericii Ortodoxe nr. 7 3400 Cluj.  
Tel: 064-199734. E-mail: kalevace@mail.dntcj.ro